4.r.4 — 8 Svateéni
nahrdelnik

Autorka: Sarka Dvoidkova

Material:

Rulla 104 ks (R)

Pohanka 5x4 mm 208 ks (P)
TOHO 11/010 g (T11)
Magnetické zapinani 1 ks
Jehla, Nymo B

Postup:

1. Ustfihneme 1,5 m nité. Navlékneme 1 T11,
IR, 1TI1I,1 R, 1T11,1R,1T11,1R. Koralky stdhneme 10 cm od konce nité a svazeme
dvéma uzliky. Provlékneme R do provlecené i volné dirky.

2. Navlékneme 1 T11, provlékneme R do volné dirky. Opakujeme jesté 3x. Proviékneme 1
T11.

3. Navlékneme 1 P, 1 T11, 1 P, provlékneme 1 T11. Opakujeme jesté 3x.

4. Provlékneme R do jedné i druhé dirky. Provlékneme 1 T11.
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5. Navlékneme 5 T11, provliékneme T11. Opakujeme jesté 3x.

6. Provlékneme 2 T11, 1 T11 vynechame, provlékneme 2 T11 z pétice a 1 T11 ze zakladniho
kruhu. Opakujeme jesté 3x.

7. Protdhneme nit do T11 ve Spi¢ce mezi dvéma P.
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8.Navlékneme 1 P, 1 T11,1P, 1 T11,1P, 1 TI11,1P,1TI1,1P,1T11,1P,1 T11,1P, 1
T11, 1 P, provlékneme T11, ze kterého vchéazela nit, z druhé strany.
9. Provlékneme 1 Pa 1 T11.
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10. Navlékneme 1 R, vynechame 1 P, 1 T11, 1 P a dals$i T11 provlékneme. Opakujeme jeste
tiikrat.
11. Provlékneme R do jedné i druhé dirky.
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12. Navlékneme 1 T11, provlékneme R do volné dirky. Opakujeme jesté 3x. Provlékneme 1
T11.

13. Navlékneme 5 T11, provlékneme T11. Opakujeme jesté 3x.
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14.Provlékneme 2 T11, 1 T11 vynechame, provlékneme 2 T11 z pétice a 1 T11 ze zakladniho

kruhu. Opakujeme jesté 3X.
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15. Protdhneme nit do T11 ve Spi¢ce mezi dvéma P.
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16. Kroky 7-14 opakujeme, dokud nemame potiebnou délku nahrdelniku (cca 26 ¢tvereckd.
17. Aby se nahrdelnik nekroutil, navlékdme mezi horni T11 vzdy 9 T11.
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18. Do T11 na obou koncich ndhrdelniku navlékneme krouzek a do krouzku polovinu
magnetického zapinani.
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